

本学期暑假时间敲定

7月2日放假 9月1日开学

“四个严禁”确保快乐假期

本报讯(记者 熊大平 通讯员 张立立)近日,记者从市教育局获悉,今年全市义务教育阶段中小学暑假从7月2日起,高中从7月9日起,所有中小学暑假8月29日结束,9月1日正式上课。为保证中小学生有充足的假期,通知明确各县(市、区)和市直学校必须严格执行统一放假时间,不能擅自提前放假或延长假期。

在放假前,为确保师生过一个安全有意义的暑假,市教育部门要求全市各学校在放假前集中对广大师生进行安全教育。尤其是防火、防溺水、预防自然灾害、预防交通事故及预防传染性疾病等方面的安全教育。引导学生开展有意义的暑期社会实践活动,当前,我市正在开展五城联创工作,要学校引导广大中

小学生付诸行动,争做五城联创的践行者、示范者和参与者,为建设更加美丽、文明、幸福的城市贡献自己的一份力量。

为确保全市中小学生度过一个轻松愉快的假期,市教育局将严格执行省、市关于规范中小学办学行为有关规定,执行规范办学责任制和问责制。严禁公办中小学举办或

与校外机构合作举办各种类型的文化课补习班;严禁公办中小学为校外机构或个人提供补习场地和发放宣传资料;严禁公办中小学教职工组织或参与有偿补课;严禁中小学教师课后到校外培训机构讲课、诱导或逼迫学生参加校外机构培训,对违规违纪行为,一经发现,将给予严肃处理。

雏鹰展翅 圆梦笔架

温泉中学举行中考送考仪式

本报讯(记者 熊大平 通讯员 傅祖斌)三年韶光,以学为友,青春不负绽芳华。昨日上午,市温泉中学举行了“2018届毕业典礼暨送考仪式”。

伴着庄严的国歌和富有青春旋律的校歌,送考仪式拉开帷幕。家长代表给学校赠送纪念品,并为考生送上美好的祝福。学校老师代表的发言有考前的叮咛,也有殷切的期盼,充满激情的祝福激起全场阵阵掌声。校长李育军的发言意味深长,他叮嘱毕业班学生要珍惜青春,满怀激情地拥抱生活、执着追求自己的目标、勇敢地接受检阅和挑战。毕业班学生宣誓之后,初二学生在“成功门”两侧夹道欢送,为毕业班学子呐喊助威,统一身着红色送考服的老师们为考生鼓劲壮行,把现场气氛推向了高潮。

李育军表示,通过举办送考、走成功门,仪式感满满,为毕业生的初中生涯划上句号。



同在一片蓝天下 共享书香沁心田

碧桂园幼儿园义捐图书

本报讯(记者 熊大平)6月14日,咸安区碧桂园幼儿园师生代表带着全园师生的爱心,来到咸安区大幕中心幼儿园,给这里的孩子们送来了1000册图书。

今年“六一”,碧桂园幼儿园举行图书义卖活动,用义卖所得新购1000册图书,这些图书送给乡村幼儿园小朋友。碧桂园幼儿园将阅读活动与爱心

捐助相结合,通过义卖、义捐等活动,既对小朋友进行爱心教育,让孩子们懂得“善小而为”的道理,也让孩子们学会了关心身边人并感受帮助他人的快乐。

市教育局开展

“爱心妈妈”结对 帮扶贫困儿童

本报讯(记者 熊大平)“我的梦想是当一名钢琴教师。”15日上午,在市教育局组织的“爱心妈妈”结对帮扶现场,来自通城县大坪小学六年级学生李美丽,接过爱心妈妈周璐的礼物,开心的说出自己的梦想。

当天来自市教育局的10名爱心妈妈与10名贫困儿童结对。爱心妈妈们给孩子们带来了书包、精心挑选的课外书籍以及慰问金。收到礼物和慰问金的孩子们兴奋不已。结对仪式结束,爱心妈妈们与帮扶孩子交换联系方式,并仔细询问帮扶孩子学习生活情况。活泼开朗的李美丽说出自己的梦想时,周



璐表示,将持续关注并给李美丽学习弹琴提供帮助。二年级学生李朝阳父母离异,父亲劳动能力有限,由八十岁的奶奶照顾,性格内向。拿到爱心妈妈送的新书时,李朝阳爱不释手,一本《福尔摩斯探案集》看得津津有味。爱心妈妈的到来,让孩子们露出了久违的笑容。

据悉,市教育局以此次活动为序幕,

下一步将发挥教育系统组织横向到学校、部门,纵向到基层学校的组织优势和人员优势,号召更多的爱心人士加入到“爱心妈妈”团队中,组织实施困境儿童关爱服务公益活动,帮助贫困留守儿童解决日常生活、学习上遇到的困难和问题,为他们搭建起学习、娱乐、交友、倾诉、帮扶的温暖平台。

**咸安区幼儿园
将实施督导评估
全覆盖**

本报讯(记者 熊大平 通讯员 徐卓)为加强和改进幼儿园监管,促进学前教育事业科学发展,6月13日,咸安区政府教育督导室召开幼儿园办园行为督导评估工作培训会,安排部署2018年幼儿园办园行为督导评估工作。

据悉,本次督导评估采取幼儿园自评、督学督评、省市抽查的方式进行,评估内容重点包括办园条件、安全卫生、保育教育、教职工队伍、内部管理等五个方面,评估总分值为1000分,750分以上为“合格”,当年发生重大安全责任事故的,实行“一票否决”。

全区幼儿园办园行为督导评估以5年为周期,每5年开展一轮。通过5年时间,对全区所有面向3—6岁儿童提供保育教育服务的幼儿园(班、点)实现督导评估全覆盖。通过督导评估,推动咸安区幼儿园强化管理,规范办园行为,保障幼儿身心健康、快乐成长,促进学前教育规范有序发展,整体提高咸安区学前教育办园质量。

**通羊镇
送法进校园**

本报讯(通讯员 张远杰 方新汉 阮仕齐)6月11日,通山县通羊镇司法部门来到二小为学生讲法。为了使学生从小树立法治意识,该镇请来县律师、镇综治办、派出所等部门在全镇16所中小学校循环进行《未成年人保护法》、《治安处罚法》等法律法规宣传,发放普法宣传资料1.5万份,为全镇师生提高法制观念,促进城乡和谐打下了良好的基础。